

Contabilitate și Informatică de Gestiu

Limba de predare: Română

Obiective

Programul de studii are ca obiectiv pregătirea absolvenților în domeniul contabilității și informaticii de gestiune. Prin acest program de studii se asigură pregătirea necesară obținerii cunoștințelor și aptitudinilor pentru un economist-contabil competent inclusiv prin pregătirea necesară accesului la profesiile liberale de: expert contabil, auditor financiar și evaluator. Planul de învățământ și fișele disciplinelor sunt astfel concepute încât să dezvolte studenților un spirit de antreprenoriat care să-i călăuzească în activitatea lor după terminarea studiilor. Stagiul de practică aduce un plus de valoare reușind să îmbine elementele teoretice însușite la cursuri, laboratoare și seminare cu exigențele mediului economic în care absolvenții vor profesa.

Conținut și structură

Pe lângă pregătirea de bază inerentă profesiei de economist, această specializare oferă studenților familiarizarea cu cele mai noi și avansate aspecte ale cunoașterii în domeniul contabilității și numai. Curricula este concepută pentru a dezvolta absolvenților un raționament profesional autentic necesar în aplicarea reglementărilor contabile privind: gestionarea diferitelor situații specifice entităților; determinarea sau evaluarea perfor-

manței și poziției financiare a unei entități; realizarea de strategii sau politici contabile și fiscale. De asemenea, discipline precum: Contabilitate managerială, Contabilitate aplicată, Control financiar, Control de gestiune, Evaluarea afacerilor, Audit financiar, Contabilitatea instituțiilor de credit, Contabilitatea instituțiilor publice, contribuie la creșterea spectrului de activitate al absolvenților.

Competențe și abilități

Absolvenții programului de studii vor putea să identifice și să înregistreze operațiuni economice în contabilitatea entității prin utilizarea resurselor informatice în domeniul financiar-contabil. Vor dobândi abilități utile în prelucrarea informațiilor pentru întocmirea de rapoarte financiar-contabile și/sau fiscale; reușind să determine și să interpreteze indicatorii economico-financiar. Un alt set de competențe vizează derularea operațiunilor specifice controlului financiar-contabil, respectiv a auditului intern și auditului financiar. La nivel de competențe transversale ei vor putea identifica rolurile și responsabilitățile într-o echipă și aplica tehnici de relaționare și muncă eficientă. În plus, ei vor putea identifica oportunitățile de formare continuă și valorificare eficientă a resurselor și tehnicilor

de învățare pentru propria dezvoltare profesională.

Perspectivă de angajare

Absolvenții acestui program vor fi pregătiți în egală măsură să ocupe funcții, inclusiv de conducere, într-o varietate de entități: companii multinaționale și naționale, firme de audit, consultanță și evaluare, instituții publice. Absolvenții pot viza ocupații la nivelul unor entități economice: economist, director economic, auditor intern, controlor de gestiune, consultant în informatică; sau în cadrul unor profesii liberale: expert contabil, expert evaluator, auditor financiar. În contextul actual, unul dintre avantajele competitive pe piața muncii este dat de faptul că, o dată cu obținerea diplomei de licență, aceștia vor avea dreptul să asigure conducerea operativă a contabilității societăților comerciale, în anumite condiții legale.

Responsabil program

👁️ **Lect. univ. dr. Vasile CARDOȘ**

✉️ **vasile.cardos@econ.ubbcluj.ro**



“Perseverența, ambiția, prietenia și curajul de a înfrunta necunoscutul sunt doar câteva dintre valorile pe care am reușit să le descopăr aici, la acest program de studiu. Totodată, pot spune că experiențele prin care am trecut în cei 3 ani și oamenii pe care am avut ocazia să îi întâlnesc m-au făcut să fiu astăzi mult mai pregătită pentru viitoarele capitole ce se vor scrie în viața mea, întrucât bagajul de cunoștințe acumulate este unul vast!”

OANA CIRA

CURRICULUM

Semestrul 1 (32 credite)	Semestrul 2 (32 credite)	Semestrul 3 (30 credite)	Semestrul 4 (30 credite)	Semestrul 5 (30 credite)	Semestrul 6 (30 credite)
Microeconomie	Macroeconomie	Contabilitate financiară	Contabilitate managerială	Control de gestiune	Audit financiar
Economie europeană	Matematici financiare și actuariale	Finanțele întreprinderii	Contabilitate financiară II	Evaluarea afacerilor	Proiectarea sistemelor informatice de gestiune
Matematici aplicate în economie	Bazele contabilității	Baze de date și programe	Contabilitate aplicată	Contabilitate aprofundată	
Management	Informatică economică	Statistică descriptivă	Control financiar	Contabilitatea instituțiilor de credit	Contabilitatea instituțiilor publice
Finanțe publice	Bazele marketingului	Etica în afaceri	Raportări financiare	Analiză financiară	Deontologie contabilă
Fundamentele serviciilor	Dreptul afacerilor	Limba modernă în afaceri*	Practică - contabilitate financiară	Disciplină opțională 3	Elaborarea lucrării de licență
Limba modernă în afaceri*	Limba modernă în afaceri*	Disciplină opțională 1	Limbaj specializat aplicat*	Disciplină opțională 4	Disciplină opțională 5
Educație fizică 1	Educație fizică 2		Disciplină opțională 2	Disciplină opțională 6	

* Limba engleză, franceză, germană, italiană sau spaniolă

Disciplinele incluse în pachetele de discipline opționale aferente semestrelor 3-6 permit extinderea competențelor specifice ale specializării, urmarea unor traiectorii de competențe specifice altor specializări:

Competențe specifice specializării:	Semestrul 3 Disciplină opțională 1	Semestrul 4 Disciplină opțională 2	Semestrul 5 Disciplină opțională 3 & 4	Semestrul 6 Disciplină opțională 5 & 6
Contabilitate și informatică de gestiune			Contabilitate în agricultură și protecția mediului Contabilitatea asociațiilor și fundațiilor	Contabilitatea instituțiilor financiare nebancale Sisteme contabile comparate
Economia comerțului, turismului și serviciilor		Turism internațional	Marketing în comerț	Agroturism
Economie agroalimentară și a mediului		Auditul de mediu	Dezvoltarea sustenabilă a afacerilor	Managementul deșeurilor
Economie generală	Istoria economiei Doctrină economică	Economie comportamentală	Politici agricole și de dezvoltare rurală	Economie și politici publice
Economie și afaceri internaționale		Introducere în practica diplomatică și economică internațională	Economie și politici de dezvoltare regională	Tranzacții economice internaționale
Finanțe-bănci	Fiscalitate	Piețe financiare Banking	Buget și trezorerie publică	Asigurări și protecție socială Finanțe internaționale
Informatică economică	Introducere în programarea calculatoarelor	Algoritmi și structuri de date Sisteme informatice integrate (EAS/ERP)	Medii de programare și dezvoltare	Informatică managerială și de gestiune Utilizarea internetului în afaceri
Management	Managementul firmei	Managementul resurselor umane	Managementul proiectelor	Managementul întreprinderilor mici și mijlocii
Marketing		Comportamentul consumatorului	Politici de marketing	Instrumente și tehnici de promovare
Statistică și previziuni economice	Logică	Statistică inferențială	Bazele econometriei Previziuni economice	Criptografie aplicată în economie și gestiunea afacerilor Elemente de teoria jocurilor
Competențe transversale	Introducere în metodologia cercetării științifice		Comunicare în afaceri*	Comunicare în afaceri*

* Limba engleză, franceză, germană, italiană sau spaniolă